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ARRESØ SEJLKLUB 
             

                   Referat fra den ordinære generalforsamling 2004 Søndag den 14. marts 2004 
 

 
1 Valg af dirigent og referent 
Forsamlingen valgte Niels Kofoed som dirigent og Anders Andersen som referent 
Dirigenten  konstaterede derefter at generalforsamlingen var indkaldt med lovligt varsel. 
Der var i alt 19 stemmeberettigede mødt op  
 
2 Bestyrelsens beretning 
Ungdomsarbejdet blev udført med 2 trænere og 2 hjælpere. Deltagelsen har været god, med en halv snes børn 
og god forældreopbakning. Ungdoms afdelingen stod for Sankt Hansaften arrangementet, som var en succes, 
selv om vejret bestemt ikke var med os 
 
Der var en del kritik af de vilkår ungdomsafdelingen havde fået. Det føltes som om den fik lov at passe sig 
selv og kun fik ringe støtte fra seniorernes side. F. eks. havde seniorerne i alt for høj grad holdt sig for sig selv 
ved Sankt Hans festen og kun i ringe grad støttet arrangementet ved at deltage.  Fordi Dorryen havde været til 
reparation hele sommeren, havde man kun haft en gammel ikke særlig egnet jolle til ledsagebåd. Man ønskede 
en bedre båd til næste år. Der blev i alt for høj grad repareret på det gamle, det tog for lang tid og for meget 
blev slet ikke færdigt.    
 
Kapsejladsen har ikke haft så mange deltagere som vi kunne ønske, men andre klubber har det samme 
problem. Fra salen blev der rejst kritik af den måde sejladserne havde været organiseret på. Det hele var 
foregået for tilfældigt, og resultater var bortkommet. Det havde ikke været seriøst nok, men man håbede det 
blev bedre. 
  
Slæbestederne er blevet fornyet og vestgavlen i klubhuset er blevet forsynet med en almindelig gående dør, 
der kan åbnes udefra. 
 
Vores optimistjollebro er blevet påsejlet, så den er skubbet ned af den ene pæl. Den var i dårlig stand så vi 
udskifter den med en flydebro som er indkøbt. Vi fik meget sent på året bevilliget 22.000 kr. til hjælp, da 
kommunen fik penge tilovers, fordi der var andre foreninger under idrætsunionen, som havde fået bevillinger 
de ikke kunne anvende. Det lykkedes at få anskaffet en flydebro, selv om tiden vær meget knap. Den skulle 
efter reglerne i hus inden årets udgang. Den vil blive udlagt her i foråret. Det hele kommer til at koste ca. 
29.000 kr. 
 
Klubhuset trænger til reparation, særlig remenderne som er rådne. Det kunne også være en forbedring med en 
udvidelse af terrassen. 
 
Gangbroen på sydmolen trænger til reparation. Underlaget er væk og nogle af brædderne er rådne bådpladsen 
skal rettes af 
  
Klubben har fået en 20 kvadratmeter Utzon spidsgatter fra 1948. Desværre er den i dårlig stand. Konklusionen 
af diskussionen omkring den var, at hvis den skal repareres, skal det være af en gruppe medlemmer, som gør 
det for egen regning, klubben skal ikke have flere omkostninger på reparation af den. Måske kan den stilles 
op, så børnene kan bruge den som legeplads 
 
Klubben har fået bevilliget 129.000 kr. til et jollehus. De foreliggende tegninger blev præsenteret for 
forsamlingen. Bestyrelsens mening var, at huset skal anvendes til opbevaring af sejl, master og andet tilbehør 
til joller.  
 



Det var også meningen, at man skulle kunne bruge det til mindre reparationsarbejder, men ikke til 
indendørsopbevaring af optimistjoller. Dette blev kritiseret fra ungdomsafdelingens side. Det fremlagte 
forslag var et helt andet end det forslag som ungdomsafdelingen i sin tid forelagde. Andre mente at indendørs 
opbevaring af jolleskrog var unødvendigt og at det var en god skik at børnene lærte at rigge joller til og af. 
Der blev endvidere fra salen fremsat det synspunkt at når man nu skulle bygge burde man lave en bygning der 
var så stor, at man også kunne skrotte containeren. Masterne kunne opbevares ude under et halvtag. 
 
Det blev fastslået at investering i fast ejendom, som det her er tilfældet, kræver en generalfor-
samlingsbeslutning og derfor må der indkaldes til en ekstraordinær generalforsamling, hvor man kan tage 
stilling til projektet. Projektmateriale skal fremsendes med indkaldelsen. 
 
Bestyrelsen sørger for indkaldelse. 
 
3 Regnskab og budget 
Kassereren gennemgik regnskabet  Udgifterne til NESA på 31.529 var ikke de korrekte el- udgifter for 2003. 
Tallene indeholdt en del af forbruget for 2002. Fejlen skyldes regnskabsrod fra NESA`s side. Vi kommer i den 
sidste ende kun til at betale det vi skal. Det ændrer ikke ved det forhold, at vore eludgifter er høje, hvilket først 
og fremmest skyldes at vi opvarmer klubhuset med el. Der blev diskuteret andre opvarmningsmuligheder som 
f. eks. Varmepumpe. Der blev under dette punkt fremsat besparelses og investeringsforslag af forskellig 
karakter. Bl. a var der forslag om investering i en ny båd i stedet for Dorryen. Årets samlede indtægter var 
214.087 kr. – udgifterne var 200.844 kr. Regnskabet blev godkendt. 
 
For 2004 blev der budgetteret med en udgift på 286.500 kr., et underskud på 18.000 kr. og uændret 
kontingent.  Budgettet blev godkendt med den bemærkning, at et fremsendt forslag,  som vi senere skal 
stemme om, kan medføre en korrigering  af kontingentet. 
 
4 Indkomne forslag. 
Med indkaldelsen til  generalforsamlingen var fremsendt 2 forslag om at medlemmerne mod arbejde i 
foreningen kunne få et fradrag i kontingentet. Forslag 1 sagde et fradrag på 200kr. for 1 dags arbejde, forslag 
2 sagde 300 kr. for 2 dages arbejde. Forslagsstilleren motiverede sit forslag med ønsket om, at det kunne 
medvirke til at få flere til at møde op når der skulle udføres klubarbejde. Forslag 2 blev vedtaget. Det 
medfører altså at kontingentet for 2004 bliver hævet med 300kr. i forhold til sidste års kontingent. 
 
5 Valg af bestyrelse 
Valgene faldt således ud: 
Formand: -  Svend Jensen blev genvalgt.  Havnefoged: -  Anders Andersen  Bestyrelsesmedlem: -  
Ole Sørensen. – Suppleanter:  Søren Rasmussen og Bo Bohn Christiansen. Revisorerne Tulla Anderson og 
Jørn Hovgård blev genvalgt. 
 
6 Valg af Revisorsuppleant for 1 år 
 Niels Kofoed blev valgt 
 
7 Eventuelt 
Mange emner blev diskuteret. Skal vi anskaffe en slibemaskine med suger, det var der nogle som syntes. 

Andre mente det var nok at anvende de miljørigtige – og lovlige bundmalinger – de fungerer fint i Arresø.  
For at mindske svineri burde hunde føres i snor. En fandt at soldaterne var lige voldsomme nok i havnen. 
Måske var det en god ide med sensorlys på bådpladsen, det kunne måske mindske hærværk. Nogle havde 
gode erfaringer med  at tømme båden helt og lade den være åben.  
 
Mødet sluttede med at dirigenten og Formanden takkede forsamlingen for fremmødet og rimelig god ro og 
orden  
 
 
 
              Dirigent: Niels Kofoed                                  Referent: Anders Andersen 
              


